

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-014.07-7-8 Національна економіка та світове господарство в шкільному курсі географії / National economy and world economy in the school geography course
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (<i>вказати повну назву кафедри</i>)	Географії
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	Доц. В.В. Безуглий
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень ВО
КУРС, семестр (<i>в якому буде викладатись</i>)	2-3-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (<i>передумови вивчення дисципліни</i>)	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Ця дисципліна допоможе отримати теоретичні знання та практичні навички з національної економіки України та світового господарства. Основним завданням є отримання теоретичних знань щодо основ національної економіки та світового господарства: основні поняття і терміни, економічні процеси та явища, закони і закономірності, стан, проблеми та перспективи розвитку національної економіки України, її інтеграцію в європейське та світове господарство, тенденції економічного розвитку різних країн світу, їх економічні проблеми та шляхи вирішення тощо
Чому це цікаво/треба вивчати	Набуття уявлень про функціонування національної економіки та світового господарства, а також ознайомлення із сучасним станом і перспективи розвитку національної економіки України, її інтеграцію в європейський економічний простір.
Чого можна навчитися (<i>результати навчання</i>)	Основними цілями курсу є формування цілісних знань про національну економіку України: стан, проблеми та перспективи її розвитку; основні економічні поняття, явища і процеси, причинно-наслідкові зв'язки між ними; інтеграцію України у світову економіку; основні закономірності розвитку світового господарства.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (<i>компетентність</i>)	Дисципліна допоможе майбутнім вчителям географії спрямувати навчальний процес на формування в учнів особистісно значущої системи знань про світове господарство та національну економіку України.
Інформаційне забезпечення	1. Барановський М.О. Економічна та соціальна географія України: Реальний сектор економіки. Навчальний посібник. – Ніжин: Видавець Лисенко М.М. 2018 – 376 с. 2. Таранова Н.Б. Географія світового господарства: навчальний посібник для студентів. Тернопіль: Редакційно-видавничий відділ ТНПУ, 2019. 108 с.
Види навчальних занять (<i>лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо</i>)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	100 осіб
Мінімальна кількість здобувачів	-